C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas

1) 5+12+2(5+10-2) 2) 7(4+15-6)x8 .
2.
3.
4.

3 5(4x9)x5 4 2x7(40+8+32+8) i
6.
7.
8.

9 (3+70+10)x5+2 6) (2x10)+18+9x4 .
10.

) (5+18+6)+10-4x2 8 2+11-2(6+12-5)

9 (8+4)+42+6+16-10 100 (2+5)+56+8x%9
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ﬂh Usando el orden de las operaciones Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema. Respuestas
1) 5+12+2(5+10-2) 2) 7(4+15-6)x8 . 83
5+12+2x(15-2) 7x(19-6)%x8
5+12+2x(13) 7x(13)x8 > 728
5+6x13 91x8
5+78 728 3 900
83 . 126
3 5(4x9)x5 4 2x7(40+8+32+8) i 50
5x(36)%x5 2x7x(5+32+8)
180x5 2x7x(5+4) 6. 28
900 2x7%x(9)
14x9 7 10
126 ) 13
9 (3+70+10)x5+2 6) (2x10)+18+9x4 . o5
(3+7)x5+2 (20)+18+9x4
(10)x5+2 20+2%x4 10. 70
50+2 20+8
52 28
) (5+18+6)+10-4x2 8 2+11-2(6+12-5)
(5+3)+10-4x2 2+11-2%x(18-5)
(8)+10-4x2 2+11-2x(13)
8+10-8 2+11-26
18-8 13-26
10 -13
9 (8+4)+42+6+16-10 10) (2+5)+56+8x9
(12)+42+6+16-10 (7)+56+8x9
12+7+16-10 7+7%9
19+16-10 7+63
35-10 70
25
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C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas
126 -13 83 10
52 28 728 900 1.
1) 5+412+2(5+10-2) 2) 7(4+15-6)x8 »
3.
4,
5.
6.
3) 5(4x9)x5 4 2x7(40+8+32+8)
7.
8.
5 (3+70+10)x5+2 6) (2x10)+18+9x4
) (5+18+6)+10-4%2 8 2+11-2(6+12-5)
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